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• МАТЕРИЈАЛНО-ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ РАДА. ИНВЕСТИЦИОНИ 

РАДОВИ. ОПРЕМЉЕНОСТ И СНАБДЕВЕНОСТ ШКОЛЕ 

 

 
I  ШКОЛСКИ ПРОСТОР 

 

1. Хигијенски услови рада 
 

За почетак нове школске године набављена су неопходна хигијенска и дезинфек-

циона средства. Обављено је генерално чишћење свих површина (стаклених, зидних, 

подних, керамичких), као и школског намештаја и опреме – како у матичној школи у 

Јабуковцу, тако и у издвојеном одељењу у Вратни. У свим школским објектима извр-

шена је дезинфекција, дезинсекција и дератизација. У току школске године, у матичној 

школи и издвојеном одељењу, уређиване су зелене површине (парк, травњак, воћњак) 

поред школских објеката, као и школско двориште. 

 

 2. Безбедност објеката 
 

 Наша школа предузима низ мера и активности ради обезбеђивања безбедности 

објеката, ученика и запослених на највишем нивоу. У близини матичне школе постоји 

вертикална и хоризонтална саобраћајна сигнализација. Прилаз школи и школско двори-

ште у ноћним сатима су осветљени. Школа поседује видео-надзор. 
 

 Школски објекти, двориште и зелене површине редовно се чисте и одржавају – 

како у летњем, тако и у зимском периоду године. Све инсталације (громобранска, елек-

трична, водоводно-канализациона, као и котлови и инсталације за централно грејање) 

редовно се контролишу и одржавају. Школа поседује потребан број ПП-апарата, као и 

ормарића за прву помоћ. Ове школске године набављене су недостајуће количине ма-

теријала и средстава за пружање прве помоћи ученицима и запосленима наше школе. 
 

Од маја 2023. године, након трагичног догађаја у београдској основној школи, у 

нашој школи су свакодневно присутни припадници полиције. 

 

3. Школски простор који недостаје 
 

У матичној школи у Јабуковцу недостају спортски терени за мале спортове (ма-

ли фудбал, рукомет, кошарку, одбојку), па школа користи терене у центру села. Пре 

шест година извршено је геодетско снимање простора иза школске зграде, а Завод за 

урбанистичко планирање и пројектовање општине Неготин урадио је пројекат изградње 

поменутих спортских терена. Међутим, неопходна финансијска средства за реализацију 

овог пројекта још увек нису обезбеђена. 

 

4. Техничка исправност уређаја и инсталација 
 

Све инсталације у школи (инсталација за централно грејање, водоводно-канали-

зациона, електрична, телефонска, ADSL, инсталација кабловског и бежичног интернета 



као и громобранска и инсталација видео-надзора) у летњем периоду су контролисане и 

у исправном су стању. У току пролећа изведени су радови на замени и надоградњи по-

јединих елемената на инсталацији видео-надзора. Пред почетак школске године извр-

шено је испитивање електричне инсталације, након чега су уследили радови на откла-

њању уочених недостатака. У летњем периоду извршен је сервисни преглед школских 

возила, косилица за траву, као и редовна контрола противпожарних апарата који се ко-

ристе у школи. 

 

 
II  ИНВЕСТИЦИОНИ РАДОВИ. НАМЕШТАЈ, ОПРЕМА И НАСТАВНА 

     СРЕДСТВА 

 

 1. Инвестициони радови у школи 
 

У току школске 2022/2023. године од стране Министарства просвете РС и локал-

не самоуправе обезбеђена су потребна финансијска средства за инвестиционе радове у 

школи, тј. реализацију пројекта замене столарије на школској згради у Јабуковцу. У то-

ку априла и маја спроведен је поступак ЈН и изабран извођач радова. Почетком јуна 

потписан је уговор о извођењу радова, који су требали да буду завршени до 15. 8. 2023. 

године. Међутим, и поред више телефонских позива, послатих дописа и организованих 

састанака у школи у Јабуковцу, извођач радова није отпочео са уговореним радовима. 

Из тог разлога биће раскинут уговор са истим и покренут нови поступак ЈН за избор 

извођача радова. Надамо се да ће у 2023. години овај пројекат моћи да се реализује. 
 

У току школске 2022/2023. године извршене су мање поправке и санације школ-

ских објеката матичне школе и издвојеног одељења (радови на кровној конструкцији, 

молерски, керамичарски, водоинсталатерски и електроинсталатерски радови). У току 

зиме у матичној школи у Јабуковцу саниране су подне површине у кабинету енглеског 

језика и једној учионици разредне наставе (постављање ПВЦ подлоге и лајсни), као и у 

делу ходника и остави (постављање равнајућег слоја, ПВЦ подлоге и лајсни). Такође, 

изведени су и одређени радови на антикорозивној заштити и фарбању чучаваца у свим 

санитарним просторијама. У ходнику, испред просторије у којој деца похађају припре-

мни предшколски програм, постављени су панои за обавештавање родитеља, а сама 

просторија уређена је према најновијим препорукама за реализацију програма „Године 

узлета“. 

 

2. Опремљеност школе 
 

У току школске године настављено је започето опремање учионица и кабинета 

неопходном опремом и наставним средствима. Тако је Министарство просвете РС, у 

оквиру пројекта „Повезане школе”, комплетирало опрему за функционисање АМРЕС 

мреже кабловског и бежичног интернета, обезбедивши школи следећу опрему: 2 УПС и 

1 СВИЧ уређај. Из средстава школе набављен је нови глобус за кабинет географије. 

Томе треба додати интерактивне постере и зидне слике, слагалице, друштвене игре и 

други дидактички материјал за разредну наставу, као и књиге у школској библиотеци. 

 

 
III  СНАБДЕВЕНОСТ УЏБЕНИЦИМА 

 

Већина ученика наше школе снабдева се уџбеницима у претплати преко доба-

вљача „Нота“ Књажевац. У току лета наручени уџбеници допремљени су у школу и по-

дељени ученицима на почетку школске године. Ученици који на то имају право, добили 



су уџбеничке комплете из пројекта „Бесплатни уџбеници“, које финансира Министар-

ство просвете РС. Уџбеничке комплете за све ученике првог разреда финансирала је 

„Еликсир Фондација“. 
 

Школа користи уџбенике следећих издавача: КЛЕТ, ЛОГОС, БИГЗ, ENGLISH BOOK, 

ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ, ВУЛКАН ИЗДАВАШТВО, НОВА ШКОЛА и АРХИКЊИГА. 

 

 
IV  СНАБДЕВЕНОСТ ОГРЕВОМ 

 

Поступак ЈНМВ за набавку огрева за грејну сезону школске 2023/2024. године је 

у току, а исти ће бити допремљен у школу до почетка грејне сезоне. Тако ће за матичну 

школу у Јабуковцу бити обезбеђено 190 m3 огревног дрвета, а за издвојено одељење у 

Вратни 10 m3 огревног дрвета. 

 

 
V  ОСТАЛА ПИТАЊА 

 

ОШ „Јован Јовановић Змај“ Јабуковац завршила је поступак легализације школ-

ских и помоћних објеката матичне школе, а предстоји поступак за издвојена одељења и 

издавање употребне дозволе за иста. Урађено је геодетско снимање објеката и катастар-

ских парцела у Вратни, а до краја школске године ће то бити спроведено и на Циган-

ском Гробљу. Затим следи ажурирање података у Служби за катастар непокретности у 

Неготину. 

 

 

• ШКОЛСКИ РАЗВОЈНИ ПЛАН 
 

У децембру 2022. године усвојен је Анекс Школског развојног плана по налогу 

просветног инспектора, а до краја месеца усвојен је и нови Школски развојни план за 

период 2023 – 2027. године. У њему је јасно дефинисано какву школу желимо, а из ана-

лизе стања и потреба наше школе одређени су развојни циљеви, задаци и конкретне 

активности. 
 

 Извештај о реализацији Школског развојног плана у школској 2022/2023. години 

налази се у прилогу. 

 

 

• САМОВРЕДНОВАЊЕ РАДА ШКОЛЕ 
 

Током школске 2022/2023. године Тим за самовредновање рада школе вредновао 

је две кључне области: „Етос“ – оцена: 3 и „Организација рада школе, управљање људ-

ским и материјалним ресурсима“ – оцена: 4. 
 

 Извештаји о самовредновању, као и акциони планови, редовно су разматрани и 

усвајани на седницама Наставничког већа, Савета родитеља, Ученичког парламента и 

Школског одбора и налазе се у прилогу. 

 

 

• БЕЗБЕДНОСТ УЧЕНИКА 
 

На плану безбедности и заштите деце/ученика од насиља и злостављања такође 

се доста радило. Школа има Програм заштите деце/ученика од насиља, као и Тим за за-



штиту деце/ученика, који чине директор школе, школски педагог, наставници разредне 

и предметне наставе, представници Ученичког парламента, Савета родитеља и Школ-

ског одбора. У нашој школи се доследно примењује Правилник о протоколу поступања 

у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање, са којим је Тим упо-

знао колектив школе. 
 

У школи се велики значај придаје превенцији насиља и заразних болести. За 

ученике наше школе реализована су предавања на тему безбедности у дигиталном 

окружењу – понашање и комуникација на друштвеним мрежама, а низом различитих 

активности утицало се на подизање свести ученика о значају здравих стилова живота 

(обележавање значајних датума и активности кроз обогаћени једносменски рад).  
 

У марту ове године спољни сарадник за безбедност Радмила Дамјановић је за 

све запослене одржала обуку „Примена процедура у процесу заштите деце/ученика од 

насиља, злостављања, занемаривања и дискриминације“. 
 

Од маја 2023. године, након трагичног догађаја у београдској основној школи, у 

нашој школи су свакодневно присутни припадници полиције. 
 

У току ове школске године у школи су биле две ситуације насиља првог нивоа. 

Израђени су планови подршке који су дали позитивне резултате, тако да није било  

потребе за интервенцијом Тима. 
 

 Извештај о раду Тима за заштиту деце/ученика од насиља и злостављања дат је у 

прилогу. 

 

 

• СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ 
 

У школској 2022/2023. години стручном усавршавању запослених посвећена је 

изузетна пажња. Стечена знања и искуства са семинара наши наставници примењују у 

школи, обогаћујући тако образовно-васпитни рад. Стручно усавршавање запослених се 

одвија усавршавањем ван установе и усавршавањем унутар установе. 
 

У стручно усавршавање ван установе убрајају се сви акредитовани семинари и 

обуке. Тако је 23. децембра 2022. године у нашој школи за све наставнике, стручне са-

раднике и директора школе организован једнодневни семинар „Како да боље разумемо 

понашање и емотивне потребе деце и адолесцената“, чиме су сви учесници стекли по 8 

сати стручног усавршавања. Поред овог семинара, сви запослени су у току новембра по-

хађали и on-line обуку „Етика и интегритет“, у организацији Агенције за борбу против 

корупције. 
 

 Наставници су појединачно похађали различите семинаре/обуке: 

✓ Оn-line обука наставника енглеског језика у оквиру пројекта „Future 

English Online Teacher Community“ 

✓ „Еscape classroom – универзална наставна метода за подстицање активног 

учења“ 

✓ „Escaping the Digital Dungeon“ 

✓ Трибина/предавање „Шта се крије у дечјем цртежу“ 

✓ Дијагностика, превенција и отклањање узрока школског неуспеха 

✓ Компетенција за демократску културу и програми учења 

✓ На заједничком путу учења 

✓ Програм обуке за супервизоре, председнике школских комисија и 

дежурне наставнике на завршном испиту у основном образовању 



У стручно усавршавање унутар установе убрајају се све активности које су на-

ставници у сарадњи са педагогом, библиотекаром и директором школе организовали у 

школи, као што су: угледни и јавни часови, предавања и презентације, обележавање 

Дечје недеље, организовање Новогодишње и приредбе поводом Дана школе, маскен-

бала, излета, спортских активности, изложби, као и обележавање свих значајних датума 

различитим активностима. 

 

 

• РЕАЛИЗАЦИЈА НАСТАВЕ, УСПЕХ И ИЗОСТАНЦИ УЧЕНИКА 
 

Подаци су приказани табеларно (у прилогу). 

 

 

• ЕКСКУРЗИЈА 
 

У школској 2022/2023. години, за ученике наше школе, организовали смо 19. 

маја 2023. године једнодневну екскурзију на релацији: Јабуковац – Голубац – Манастир 

Тумане – Сребрно језеро – Голубачка тврђава – Лепенски вир – Јабуковац, са циљем да 

ученици упознају природне, културно-историјске, привредне и туристичке знаменито-

сти Доњег Подунавља. Екскурзија је организована у сарадњи са ТА „Седмица плус“ из 

Неготина. 
 

Извештај са једнодневне екскурзије дат је у прилогу. 

 

 

• ТАКМИЧЕЊА, КУЛТУРНА И ЈАВНА ДЕЛАТНОСТ ШКОЛЕ 
 

У овој години, у којој прослављамо 177. рођендан наше школе, постигли смо ве-

ома добре резултате на општинским такмичењима (српски језик, математика, хемија, 

географија, атлетика), окружним такмичењима (хемија, географија, атлетика), као и на 

републичком такмичењу из хемије. 
 

Иначе, наша школа је ове године била организатор и домаћин општинског так-

мичења из енглеског језика. 
 

Ученици наше школе били су веома активни и у раду многих секција, па резул-

тати на литерарним, ликовним и другим конкурсима нису изостали. 
 

У току школске 2022/2023. године обележили смо Дечју недељу и прославили 

Дан Светог Саве и Дан школе. Организовали смо једнодневну екскурзију, излет до ма-

настира Вратна и Вратњанских капија, крос РТС-а, три приредбе (поводом Михољских 

сусрета села, Нове године и Дана школе), маскенбал, спортске сусрете и неколико изло-

жби.  
 

Поводом Дана школе припремили смо 37. број листа „Пчелица“, као и интернет 

презентацију школе на нашем сајту. Фејсбук страна школе је све време била активна и 

пратила је све сегменте школског живота. 

 

 

• САРАДЊА СА ЛОКАЛНОМ ЗАЈЕДНИЦОМ 
 

Са локалном заједницом наша школа има дугогодишњу и богату обострану са-

радњу. Сарадња се одвија на свим нивоима, како са институцијама власти и локалне са-



моуправе (општина, месна заједница), тако и са другим установама и организацијама. 

Као пример, навешћемо добру сарадњу са Полицијском станицом у Неготину, ДВД 

„Јабуковац“, Ловачком подружницом „Јабуковац“, ФК „Полет“ Јабуковац, сарадњу са 

Здравственим центром у Неготину, Црвеним крстом Неготин, Центром за социјални 

рад, као и са Српском православном црквом. 
 

Од установа културе свакако треба споменути сарадњу са Домом културе „Сте-

ван Мокрањац“ и Народном библиотеком у Неготину, а од медија са локалним радио и 

ТВ-станицама. Посебно треба истаћи учешће запослених и ученика наше школе у раду 

АКУД „Флоричика“ Јабуковац. Наша школа сарађује и са другим основним и средњим 

школама на територији општине Неготин, у смислу размене искустава, података и за-

једничких активности. 

 

 

• ПЛАНОВИ И ПЕРСПЕКТИВА РАЗВОЈА ШКОЛЕ 
 

Да бисмо постигли још боље резултате у настави и ваннаставним активностима, 

у наредном периоду планирамо да побољшамо материјално-техничке услове рада у 

школи: повећање енергетске ефикасности – замена спољашње и унутрашње столарије 

на школској згради у Јабуковцу, изградња спортских терена, ограђивање школског дво-

ришта. Такође, у зависности од финансијских средстава, наставићемо опремање школ-

ских учионица и кабинета, фискултурне сале и школске радионице неопходним настав-

ним средствима. 
 

Реализоваћемо и планиране активности из Школског развојног плана, наставиће-

мо са самовредновањем рада школе, а стручном усавршавању запослених посветићемо 

посебну пажњу. 
 

Успех сигурно неће изостати ако сарадња са родитељима и локалном заједницом 

буде и даље обострана и на задовољство свих нас. 
 

 

 

 Директор школе, 

 Мића Блендић 
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